



ДЕКЛАРАЦІЯ

Відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: **Товариство з Обмеженою Відповідальністю ЕКОБІЗНЕС-ЛЬВІВ**, 79058 м. Львів, Шевченківський р-н, Проспект Чорновола, будинок 45-Б, Корпус 7. Код ЄДРПОУ 33252384, Директор Товариства з Обмеженою Відповідальністю "ЕКОБІЗНЕС-ЛЬВІВ" - Довгань Володимир Володимирович, тел. 240-75-85, мобільний тел. 067 313-18-36, e-mail taras201412@gmail.com

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки: **81121, Львівська область, Пустомитівський район, с. Муроване, вул. Будівельна будинок 28, "Логістичний центр"**

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди **не вимагається**.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **не проводиться**.

(дата проведення аудиту)

Я, **Довгань Володимир Володимирович**,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки **під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки** та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п. 6. Додатку №6 до порядку в редакції постанови КМ України від 07.02.2018р. №48), та роботи верхолозні та скелелазні (п. 14 Додатку №6 до порядку в редакції постанови КМ України від 07.02.2018р. №48), кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - шість.

Найменування машин механізмів устаткування підвищеної небезпеки: **На автомобільні бази ЗИЛ 130 (кузов 2511512, державний реєстраційний номер ВС7751AE) встановлено підйомнік П184Н, рік випуску 1986, країна походження Польща, заводський номер 863667.**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм: 6 робочих місць, приміщення "Логістичного центру" розташованого за адресою 81121, Львівська область, Пустомитівський район, с. Муроване, вул. Будівельна будинок 28,

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)



